

PRIJEDLOG

Na temelju članka 30. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003 i 30/2004), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2006. godine donijela

ZAKLJUČAK

u vezi s izgradnjom Trgovačkog suda u Bjelovaru

Vlada Republike Hrvatske zadužuje Ministarstvo pravosuđa da poduzme sve radnje potrebne za izmjene i dopune Glavnog projekta izgradnje Trgovačkog suda u Bjelovaru, uz suradnju sa upravnim tijelima Bjelovarsko-bilogorske županije.

Klasa:
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Dr. sc. Ivo Sanader

PREDMET: Izgradnja zgrade Trgovačkog suda u Bjelovaru

Na području Bjelovarsko-bilogorske županije postoji problem prostornog smještaja pravosudnih organa, prvenstveno Trgovačkog suda u Bjelovaru ali i Županijskog državnog odvjetništva.

Navedeni problemi uočeni su već od strane samog Ministarstva pravosuđa te je pokrenuta inicijativa za izgradnju nove zgrade – Palače pravde, čime bi se u cijelosti riješio smještaj pravosudnih organa. Zgrada pravosuđa je stara, a navedeni poslovni prostor nije popravljen već dugo vremena, te je u vrlo lošem stanju. Navedeni poslovni prostor po veličini nije dovoljan, jer su prostorije male i nastaje problem kod održavanja većih sudskih ročišta. Kako se samo rekonstrukcijom postojeće zgrade pravosuđa i preraspodjelom poslovnog prostora ne bi ni jedna pravosudna institucija dobila dovoljno prostora predlažemo da se podrži prijedlog Ministarstva pravosuđa Republike Hrvatske da se pristupi izgradnji nove zgrade na već dodijeljenom zemljištu(koje je sada u vlasništvu Ministarstva pravosuđa Republike Hrvatske) uz postojeću zgradu pravosuđa, čime bi se riješio problem smještaja svih pravosudnih institucija u Bjelovaru.

Kako je Bjelovarsko bilogorska županija primila dopise Vrhovnog suda Republike Hrvatske i Visokog Trgovačkog suda sa zahtjevima za podršku u izgradnji Palače pravde u Bjelovaru. Bjelovarsko bilogorska županija i Trgovački sud u Bjelovaru pokrenuli su aktivnosti kako bi Palača pravde u Bjelovaru krenula u novu daljnju fazu izgradnje. Županijsko poglavarstvo donijelo je odluku o sufinanciranju izgradnje zgrade Trgovačkog suda u Bjelovaru, te potpisao i Ugovor o sufinanciranju izmjena i dopuna glavnog projekta nove zgrade Trgovačkog suda u Bjelovaru. Grad Bjelovar spreman je donijeti istovjetnu odluku te otpisati dio komunalnog doprinosa pri izgradnji navedenog objekta.

ZAKLJUČAK:

Predlaže se da Vlada Republike Hrvatske i Ministarstvo pravosuđa u daljnjem postupku pokrenu sve radnje potrebne za nastavak izmjena i dopuna Glavnog projekta izgradnje zgrade Trgovačkog suda u Bjelovaru, uz suradnju sa upravnim tijelima Bjelovarsko-bilogorske županije.

Privitak:

- Dopis Vrhovnog suda Republike Hrvatske
- Dopis Visokog Trgovačkog suda Republike Hrvatske
- Ugovor o sufinanciranju izmjena i dopuna Glavnog projekta nove zgrade trgovačkog suda u Bjelovaru